
В Благовещенске проводится проверка по факту получения ребенком травмы при катании с горки

Во второй половине дня 9 января 2022 года при катании с горки в парке «Дружба» областного центра 12-летняя девочка получила травму головы. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, после спуска с горки девочка не успела сойти с ледового покрытия и была сбита следующим посетителем. Во время падения она ударилась головой об лед. Для оказания необходимой помощи ребенок доставлен в медицинское учреждение.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, реализуется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы напоминают о необходимости соблюдения дистанции при катании с горок, а также других правил безопасности во время нахождения в местах массового отдыха, использовании развлекательных сооружений и инвентаря.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1645686>